
 

 

 

 

  

Opće smjernice  

 

 Nakon niskougljičnog božićnog domjenka pripremite se za zelene 

blagdane u uredu! Podijelite zadatke za isključivanje kuhinjske i 

uredske opreme među kolegama i kolegicama. 

 Isključite nepotrebnu opremu – provjerite jesu li sva računala, 

monitori, fotokopirni uređaji, pisači, i sl. isključeni te da nisu u stand-

by načinu rada.  

 Ne zaboravite kuhinju! Isključite čajnike i mikrovalnu pećnicu te 

smanjite temperaturu u hladnjaku.  

 Kada ne boravite u uredu isključite sva svjetla – i obična i dekorativna 

svjetla troše značajnu količinu energije.  

 Smanjite broj božićnih lampica koje koristite i razmislite o LED 

lampicama ili solarnim lampicama koje troše manje energije i traju 

duže. 

 Ako tijekom praznika nema osoblja u uredu, isključite ili smanjite 

grijanje, ali nemojte ići ispod 15°C tako da ponovno zagrijavanje 

zgrade ne zahtijeva previše energije. 

 Uvedite štednju energije kao zajedničku novogodišnju odluku vašeg 

ureda! 

SAVJETI ZA UŠTEDU ENERGIJE 

UŠTEDA ENERGIJE U SEZONI BLAGDANA 



 

 

SEZONA BLAGDANA – ZELENO SLAVLJE  

 

Ušteda energije tijekom blagdana  

Isključivanjem računala i svjetla te održavanjem grijanja na 

minimumu u praznom uredu možemo uštedjeti znatnu količinu 

energije i smanjiti račune za plin i struju tijekom zimskih 

blagdana - ili bilo kojeg drugog praznika! 

 

1. Organizirajte sastanak prije praznika i podijelite zadatke za isključivanje kuhinjske 

i uredske opreme među kolegama.  

2. Isključite nepotrebnu opremu. Provjerite jesu li sva računala, monitori, 

fotokopirni uređaji, pisači, i sl. isključeni te da nisu u stand-by načinu rada.  

3. Preusmjerite faks uređaje tako da tijekom praznika ostaje upaljen samo jedan 

uređaj.  

4. Ne zaboravite kuhinju! Isključite grijače vode i mikrovalnu pećnicu te smanjite 

temperaturu u hladnjaku (ili isključite hladnjak ako ga uspijete isprazniti i ako to 

uredska dinamika dozvoljava).  

5. Isključite sva svjetla – obična i dekorativna svjetla. Osvjetljavanjem prosječnog 

malog ureda preko noći potroši se dovoljno energije za zagrijavanje vode za 1.000 

šalica kave. Isključite svu nepotrebnu rasvjetu, npr. svjetla na vašem radnom stolu, 

u sobama i ostalim prostorima te isključite sva svjetla na zaslonu koja ne moraju 

biti uključena. 

6. Smanjite broj božićnih lampica koje koristite i razmislite o LED lampicama ili 

solarnim lampicama koje troše manje energije i traju duže. 

7. Ako tijekom praznika nema osoblja u uredu, isključite ili smanjite grijanje, ali 

postavite termostat na 15°C tako da ponovno zagrijavanje zgrade ne zahtijeva 

previše energije. 

8. Ako je prikladno, omogućite rad od kuće. 

9. Uvedite štednju energije kao zajedničku novogodišnju odluku vašeg ureda! 



 

 

SAVJETI ZA POBJEDNIKE  

Savjeti za niskougljični ured za vrijeme Božića  

 LED dekorativna rasvjeta – LED svjetla traju duže i troše daleko manje energije od 

onih sa žarnom niti, no ipak ih isključite kad nitko nije u uredu. 

 Niskougljično božićno drvce – ugljični otisak umjetnog drvca manji je od 

stvarnog, ali samo ako ga koristimo najmanje 10 godina! Prava i umjetna stabla 

moraju se pravilno reciklirati. 

 Božićno drvce ukrasite jestivim ukrasima (bomboni, medenjaci, vrpce kokica i 

suho voće). 

 Smanjite ugljični otisak svojih proslava izbjegavajući bacanje 

hrane. Kupujte strateški, planirajte veličine porcija i 

sačuvajte ostatke i kompostirajte.    

 Pokušajte izbjeći poklanjanje predmeta koji će postati otpad.  

 Osigurajte recikliranje ukrasnog papira i čestitki.  

 

TAKOĐER MOŽETE…. 

Kako biste osigurali da ne ostavljate rasvjetu upaljenom koristite vremenski prekidač u 

zatvorenom i na otvorenom. 

 

JESTE LI ZNALI? 

Carbon Trust procjenjuje da kompanije u Velikoj Britaniji tijekom razdoblja blagdana gube 

oko 9 milijuna funti ostavljajući dekorativna svjetla i opremu upaljenima. 

 

DODATNO ČITANJE I IDEJE  

15 office energy saving tips to give your building a holiday this Christmas - Infographic 

Green Office party tips for the holiday season 

10 Tips to Reduce your Christmas Feast Waste 

The 12 Carbons of Christmas 

https://cropmobster.com/alert/10-tips-to-reduce-your-christmas-feast-waste/
http://greensense.com.au/2015/12/02/infographic-building-holiday/
https://www.envirotechoffice.com/green-office-party-tips-holiday/
https://cropmobster.com/alert/10-tips-to-reduce-your-christmas-feast-waste/
https://www.carbonfootprint.com/12_carbons_of_christmas.html

